

# One Purpose

Volumul produsului 5 ml

Articol nr. 41243

Aroma înălțătoare, florală a amestecului One Purpose onorează eforturile femeilor artizane care lucrează pentru a-și susține familia, comunitatea și pentru a-și depăși condiția.



## Beneficii și caracteristici

- Straturile subtile de miresme și profunzimea acestui amestec sporesc conexiunea cu punctele tale tari și cu divinitatea.
- Reprezintă puterea unității și puterea care vine din sprijinirea reciprocă pentru scopul nostru comun.
- A se utiliza în momentele de liniște pentru a stimula curajul, conștientizarea scopului vieții și disciplina necesară pentru a duce acest scop înainte în fiecare zi.
- Aroma sa poate încuraja luciditatea spiritului tău și conștientizarea personală.

## Ingrediente de bază

- **Valor®:** Uleiul esențial Valor® conține tămâie, molid negru, mușețel albastru marocan, lemn de camfor și mușcate. A fost formulat pe baza unor scrieri istorice referitoare la soldații romani, despre care se spune că obișnuiau să aplice extracte aromatice din plante pentru a le însufla sentimente de curaj și încredere înainte de a merge la luptă.
- **Tămâie sacră:** Are o aromă echilibrantă, lemnoasă, care îmbunătățește meditația și practicile spirituale.
- **Trandafiri:** Uleiul esențial de trandafiri te atrage prin notele sale de înaltă frecvență, creând un mediu liniștitor, primitor și hrănitor și o atmosferă romantică, în casă. Înfrumusețează pielea, promovează aspectul unui ten cu aspect uniform și reduce apariția liniilor fine.
- **Ecuadorianul Ylang Ylang:** Ylang ylang, cunoscut în mod tradițional pentru romantismul pe care îl emană, are o aromă calmantă și echilibrantă pentru o inimă liniștită. De asemenea, promovează o piele cu aspect sănătos și un par strălucitor.
- **Ocotea:** Uleiul esențial de ocotea a fost utilizat de-a lungul istoriei în ritualurile tradiționale de calmare.
- **Limete:** Uleiul esențial de limete înalță simțurile cu aroma sa de citrice vie și răcoritoare.



# One Purpose

## Contextul Produsului

Amestecul de uleiuri esențiale One Purpose sărbătorește puterea care vine din munca în echipă pentru un scop mai înalt. În mod special, acest amestec este dedicat femeilor din lumea întregă care se ridică pe ele însele și pe familia lor din sărăcie prin munca lor artizanală. Aceste femei, antreprenoare, reprezintă o sursă de inspirație și lucrează ca parteneri Young Living, confecționează bijuterii și cadouri artizanale, lucrate manual pentru Young Living. Încă din 2017, Young Living comandă de la aceste colectivități de artizani din 10 țări diferite și a oferit peste 800.000 de ore de lucru, plătite corect, pentru peste 10.000 de artizani, care au realizat manual aproape 350.000 de articole individuale.

Eticheta uleiului One Purpose a fost realizată dintr-un efort colaborativ al 20 de femei care fac parte din colectivitatea `Mabira` din Uganda, cu design-ul final creat de Diana Laruni, o artistă tânără, aspirantă, din Uganda. În timp ce multe dintre aceste femei au experimentat în trecut sărăcia, lipsă de educație și abuzul, s-au unit cu scopul de a oferi o viață mai bună copiilor lor. Designul este o combinație de mărgelile, care reprezintă bijuteriile realizate manual, și frunze și apă care reprezintă pământul din care provin multe dintre materialele lor și un cerc, reprezentând cercul de femei care se unesc pentru One Purpose.

Unul dintre artizani din `Mabira`, Eve obișnuia să trăiască la marginea subzistenței și a fost doar la un pas de a nu avea nimic. Uneori aceasta câștiga suficient pentru a oferi o masă pe zi celor trei copii ai săi, însă de multe ori nu. Toate acestea s-au schimbat odată ce s-a alăturat colectivității `Mabira`. A învățat cum să facă bijuterii frumoase și pentru prima dată a fost plătită cât merita. "Am trei copii care sunt lumea mea," spune Eve. "Înainte de Mabira, puteam doar să mă gândesc la cum să găsesc mâncare pentru ei în fiecare zi. Acum privesc în viitor și lucrez la propria noastră casă. Datorită muncii mele, copiii mei au suficientă mâncare și se bucură de școală".

La Young Living prețuim familia mai mult decât orice altceva și considerăm că este responsabilitatea noastră să fim un aliat în reunirea celor dragi și să-i ajutăm să se îndrepte către un ideal mai înalt. Prin urmare, Young Living va dona 100% din veniturile obținute din vânzarea amestecului One Purpose, din timpul Convenției Europene 2022, Ucrainei și familiilor sale. Poporul ucrainean a suferit enorm și noi vrem să-i sprijinim pe ei și pe Brand Partners Young Living din Ucraina în ceea ce privește nevoile lor zilnice și pentru a-și reconstrui casele. Inimile și gândurile noastre sunt cu voi.



# One Purpose

## Utilizări recomandate

- Utilizează-l acasă și bucură-te de aroma sa edificatoare și înălțătoare.
- Aplică-l zilnic pentru a te ajuta să te concentrezi asupra scopului tău unic în timp ce-i ajuți pe alții să și-l găsească pe al lor.
- Utilizează-l în timpul masajelor pentru a spori concentrarea.
- Utilizează-l împreună cu amestecurile de uleiuri esențiale Present Time, Forgiveness, Inner Child, Harmony și Release.



## Instrucțiuni

Aplică pe zona dorită. În cazul unei sensibilități, diluează 5 picături în 50 ml de Young Living V-6.

## Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. A se ține departe de ochi și de membranele mucoase. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs. Evită lumina directă a soarelui sau razele UV pe zona de aplicare timp de până la 24 ore. Nu este destinat utilizării în timpul sarcinii.

## Ingrediente

Citrus latifolia\* (ulei de coji de lime), Boswellia sacra (ulei de rășină de tămâie sacră), Trigliceride caprilice/caprice, Cananga odorata\* (ulei de flori de ylang ylang ecuadorian), Ocotea quixos\* (ulei de frunză de ocotea), Picea mariana\* (ulei de frunze de molid negru), Cinnamomum camphora\* (ulei de lemn de camfor), Rosa damascena\* (ulei din flori de trandafiri), Tanacetum annuum\* (ulei de flori de mușețel albastru marocan), Boswellia carterii\* (ulei de rășină de tămâie sacră), Pelargonium graveolens\* (ulei de flori de mușcate).

Poate conține: alcool benzilic \*\*, benzoat de benzil \*\*, salicilat de benzil \*\*, cinamă \*\*, alcool cinamic \*\*, citral \*\*, citronello \*\*, eugenol \*\*, farnesol \*\*, geraniol \*\*, isoeugenol \*\*, limonene \*\*, linalool \*\*.

\* 100% ulei esențial pur

\*\* Conținuturi naturale ai uleiurilor esențiale